

ВП «Чернівецька обласна організація» ГО «Асоціація фахівців землеустрою України»

*25-РІЧНИЙ ЮВІЛЕЙ ФАКУЛЬТЕТУ
ЗЕМЛЕПОРЯДКУВАННЯ НУБІП України є
чудовою нагодою висловити подяку
педагогічному колективу за розвиток
творчого й фахового потенціалу талановитої
молоді, постійне вдосконалення форм
і методів роботи, відданість обраній справі.
Бажаю студентам великих успіхів, високими
досягненнями підтримувати статус фахівців
сучасного рівня, плідно працювати задля
розвитку держави! Зичу всім здоров'я,
щасливих років життя, добробуту
і процвітання!*

О. М. Кулінич



**КУЛІНИЧ
Олег Миколайович**
Керівник
ВП «Чернівецька
обласна організація»
ГО «АФЗУ»

Відокремлений підрозділ створено у 2018 р., його очолив Кулінич Олег Миколайович — директор ТЗОВ «Глобус КО».

Закінчивши загальноосвітню школу в с. Малий Мидськ Костопільського району Рівненської області, з 1993 по 1995 р. служив у лавах Збройних сил України. У 1995 р. вступив до Українського інституту інженерів водного господарства на факультет екології та землепорядкування. У 2000 р. з відзнакою закінчив Рівненський державний технічний університет за спеціальністю «Землепорядкування»,

ОТРИМАВШИ КВАЛІФІКАЦІЮ ІНЖЕНЕРА-ЗЕМЛЕПОРЯДНИКА.

Трудову діяльність розпочав у Рівненському державному аграрному технікумі, зокрема спочатку обіймав посаду викладача землепорядного відділення, а згодом став завідувачем лабораторії. У 2001 р. нагороджений Почесною грамотою за вагомих внесок у зміцнення навчально-виробничої бази навчального закладу з нагоди 45-річчя технікуму. У 2002 р. пройшов курси в Міжнародному інституті бізнесу з підготовки оцінювачів земельних ділянок. Успішно склавши іспит, отримав сертифікат оцінювача, який у 2010 р. підтвердив і одержав кваліфікаційне свідоцтво оцінювача з експертної грошової оцінки земельних ділянок.

У 2003 р. переїхав на Буковину та працював на приватне підприємство інженером-землепорядником.

У 2010 р. призначений заступником начальника — начальником Управління організації землепорядних і землеоціночних, топографо-геодезичних і картографічних робіт Чернівецької регіональної філії ДП «Центр ДЗК». У той період було збільшено кількість виробничих відділів у районах області, розширено види робіт, які раніше підприємство не виконувало, а саме: проведення нормативної грошової оцінки земель населених пунктів, здійснення інвентаризації земель державної та комунальної власності тощо. У 2012 р. отримав Почесну грамоту ДП «Центр ДЗК». У 2013 р. відзначений Грамотою Державного агентства земельних ресурсів України.

У 2015 р. закінчив ПВНЗ «Університет новітніх технологій» за спеціальністю «Геодезія», отримавши кваліфікацію інженера-геодезиста.

О. М. Кулінич є сертифікованим інженером-землепорядником і сертифікованим інженером-геодезистом. У 2014 р. став керівником ТЗОВ «Глобус КО».

Зазначене підприємство офіційно зареєстровано у 2010 р. на теренах Буковини. Зібравши команду однодумців та фахівців, надавали такі послуги:

— виконання землепорядних, геодезичних, топографо-картографічних і аерофотознімальних робіт;



Оксана й Олег Куліничі на святкуванні Дня землепорядника України, 13 березня 2020 р.



Колектив ТзОВ «Глобус КО»

- проведення експертної оцінки земельних ділянок та іншого нерухомого майна, а також нормативної грошової оцінки земельних ділянок і земель населених пунктів;
- підготовка та проведення земельних аукціонів;
- здійснення ґрунтових обстежень земельних ділянок;
- складання містобудівної документації (генеральні плани населених пунктів, детальні плани територій).

Завдяки завзятості, працьовитості, наполегливості, маючи певний досвід і знання в галузі землевпорядкування та геодезії, О. М. Кулініч очолив підприємство.

Основна діяльність ТзОВ «Глобус КО» — надання послуг у сфері інжинірингу, геології та геодезії, архітектури, а також послуг технічного консультування в цих сферах.

ТзОВ «Глобус КО» працює на ринку землеустрою, геодезії та картографії з 2010 р. Штат підприємства складають 24 співробітники (1 — архітектор за сумісництвом), серед яких: 13 інженерів-землевпорядників (6 сертифікованих), 3 сертифіковані інженери-геодезисти, 2 юрисконсультанти, інженер-геоінформаційних систем, інженер-фотограмметрист.

За результатами господарської діяльності за останні три роки Всеукраїнським галузево-аналітичним центром ТзОВ «Глобус КО» визнано і номіновано статусом «Компанія року 2018», «Компанія року 2019» та «Компанія року 2020».

У 2021 р. Олег Миколайович отримав нагороду ГО «АФЗУ» «Почесний землевпорядник України».

ТзОВ «Глобус КО» в особі директора О. М. Кулініча співпрацює як із приватними, так і з державними структурами, підприємствами, установами й організаціями різних форм власності. Варто зауважити, що до складу ГО «АФЗУ» Олег Миколайович вступив у 2018 р. За короткий період часу він зібрав в області однодумців землевпорядної сфери, які також увійшли до асоціації. Третина сертифікованих інженерів-землевпорядників області є членами ГО «АФЗУ».



Колектив ТзОВ «Глобус КО»